

快报
调查

热线:96060

现代快报+ZAKER南京记者 邱骅悦 王晓宇

“黑园”悲剧

连云港一无证幼儿园被取缔后又经营 俩幼儿被忘“校车”内,致一人“脑死亡”

无证幼儿园出事后招牌已被摘下
现代快报+ZAKER南京记者 王晓宇 摄无证幼儿园取缔前的门店和招牌
受访者供图

●●● 意外 兄弟俩被忘“校车”内,弟弟“脑死亡”

今年8月31日,谢先生接到了幼儿园园长范某打来的电话。电话中范某并没有多说什么,只告诉他两个孩子文文和瑞瑞出了事,让他赶紧到连云港市第二人民医院。

文文是哥哥,今年6岁,瑞瑞只比哥哥小一岁,兄弟俩是同月生的,感情非常好。2019年6月,谢先生把两个孩子送去幼儿园。在经亲戚介绍后,谢先生选择了范某经营的“市场街双语幼儿园”。

这家幼儿园位于连云港市海州区,每个孩子每月交600元“学费”。考虑到价格合适,加上范某的丈夫顾某承诺,能每天开车接送孩子,谢先生才把两个孩子送过去。

没想到的是,事故就在“接送”的过程中发生了。8月31日早上7点20分,谢先生和往常一样,把两个孩子送上顾某的车后,再去医院后,他才被告知,到了幼儿园后,两个孩子并没有被顾某叫下车,而是被遗忘在车内。当天连云港最高温度约32℃,孩子们被锁在车内,一直到中午才被人发现。

医院诊断报告显示,文文和瑞瑞于8点

至10点30分之间被遗忘锁车内。被发现时,两个孩子“全身衣物湿透,面部潮红,呼之不应,四肢瘫软”。其中,哥哥文文被诊断患有热射病、脑病和应激性高血糖;弟弟瑞瑞的状况则更为严重,且持续昏迷不醒。医生当场就开出了两份病危通知书。

9月15日,谢先生在接受现代快报记者采访时说,经过医院治疗,文文已逐渐恢复,目前已能正常交流、活动,但瑞瑞却始终处于昏迷状态,至今未能醒来。为了救治瑞瑞,谢先生一家花费了十多万元,带着瑞瑞先后前往徐州儿童医院、北京儿童医院求医治疗。但两地医院的医生都告诉谢先生,瑞瑞目前已处于“脑死亡”状态,即使救治得当,也可能成为植物人。

谢先生告诉记者,事发后他才听说,范某经营的这家幼儿园可能没有资质,他对此感到很后悔:“早知道这家没有资质,我怎么可能放心把孩子交到他们手里?”在事后,范某曾垫付了部分医药费,还表示愿意私了。但谢先生表示,他决定用法律武器为孩子讨个说法。

●●● 现场 出事幼儿园大门紧闭,门店招牌被清除

9月15日上午,记者来到连云港市海州区市场街,道路两旁都是门面房,在朝西的一排门面房中间,就是曾经的“市场街双语幼儿园”。这是一幢三层高的楼房,所有门窗紧闭,一楼有两个卷帘门,卷帘门已经锈迹斑斑,二楼和三楼绿色的窗玻璃很突出,三楼的窗户上还留着“中班”和“学前班”字样,一楼绿色招牌上的字已被全部清除。

边上一名店主介绍,市场街双语幼儿园已经开办多年,以前学生比较多,后来附近的小商品批发市场拆迁,最近两三年幼儿园的学生就少了很多。今年8月,幼儿园又从现在的位置搬到了马路对面,“搬到自己家去了,不过9月4号就关了,就听说出事了,具体什么情况,我们也不是很清楚。”

就在道路斜对面,相距二三十米远,记者看到一座三层小楼,其一楼绿色的门牌上面字被清除,但能看出曾挂过“双语学前

班”和一个电话号码,一楼玻璃门外装了一个铁栏杆,上边挂着锁,玻璃门内拉着窗帘,透过中间缝隙,可以看到里面散落摆放着一些儿童玩具。

记者在现场并没有找到涉事的“校车”。据谢先生介绍,所谓的校车其实是顾某驾驶的7座私家商务车。由于幼儿园的牌子并不多,这辆校车主要用来接送文文和瑞瑞。

一位邻居阿姨告诉记者,她是看到有派出所的人上门来贴东西,才知道“双语学前班”出事,“以前他们家孩子多,后来慢慢少了,今年听说只剩几个孩子。原来(门店)在街对面,一年要5万元房租,他们租不起,就搬回家里了,现在又出这事。之前大家还劝过(他们),就几个孩子也赚不到什么钱,没必要再开了。”

记者试图拨打范某和顾某的电话核实情况,但截至发稿前,电话无人接听。

9月20日康贝佳11周年庆 大刚带您找专家种好牙赢免费植体

欧美种植牙低至6折,免费升级全瓷冠,咨询热线:86980851

随着9.20全国爱牙日的临近,为提高人们的口腔保健意识,康贝佳口腔医院值此成立11周年之际,联合各大供应商在种植牙、牙齿矫正、牙齿修复等领域推出40多个减免项目,广受好评。为了让种植牙造福更多缺牙人群,康贝佳还将于9月20日上午举办11周年感恩盛典暨数字化导板种牙直播分享会,市民可拨打**86980851**预约报名。

全国连锁 11年品牌沉淀 康贝佳靠高品质赢得百姓好口碑

为帮老年朋友解决牙齿问题,全国连锁知名口腔品牌康贝佳自2009年建院起就坚持以“尊老爱牙”为宗旨,不仅成立了“1000万尊老爱牙基金”,开设了“爱牙直通车”服务窗口,更将每个月20日定为“康贝佳尊老爱牙日”。正是因为全心全意为患者着想,康贝佳赢得了越来越多市民的青睐。

“我们一大帮子人的牙都是在康贝佳种的,刚开始是我老伴种的,听他说种的时候几乎没有疼痛和不适,看他种牙后吃花生米、啃排骨都没有问题,我就去种了,非常好用,跟自己的牙几乎没什么区别。就这样一传十、十传百,我和我老伴的亲戚朋友都跑到康贝佳种牙了!”几年前在康贝佳种牙的郑阿姨笑着说。

康贝佳口腔智能数字化中心全面升级 半口、全口缺牙也能“即刻种当天用”

为帮市民解决种牙难题,康贝佳不仅注重先进技术、设备的引进,组建了国际种植牙专家团,还不断升级口腔智能数字化中心。新升级的数字化中心集口内数字化扫描、电脑数字化设计、3D数码打印、数字化种牙导板、术前预知种牙效果、即刻种植即刻负重等为一体,让半口、全口缺牙的疑难患者也能实现即刻种植当天戴牙吃东西的愿望。

“我跑过很多口腔机构,他们都说我年纪大、牙槽骨条件不好,不好种牙!后来我慕名到康贝佳找到了胡华分主任,他为我量身定制

了数字化导板种牙方案,在我上下牙槽骨中植入了4颗种植体,当天就帮我恢复了一口好牙!非常了不起!”提起种牙经历,曾饱受缺牙困扰连吃饭都成问题的何叔叔感慨万分!

过来人的经验之谈,早种牙更省钱 大刚带您找专家种好牙赢免费植体

据了解,不了解的人对于种植牙总是有这样那样的疑问,从而耽误了种牙时机,后期种植难度加大的同时费用也会相应增加。如果您想种牙又有各种顾虑,不妨报名参加活动。届时,多位在康贝佳种过牙的“过来人”将现场分享种牙故事。种牙到底疼不疼?种牙后多久能够戴牙吃东西?种植牙究竟好不好用?这些问题,都能从“亲历者”口中得到答案。

如果您还有疑问,可以现场找康贝佳集团种植牙技术总监胡华分答疑解惑,还可以让南京电视台著名主持人**大刚**老师带您找专家种好牙。不仅如此,届时还有好几个品牌种植牙厂家代表亲临现场,为您介绍品牌种植牙的优势,告诉您选择原厂植体和配件的好处,更有种植体免费送惊喜!

康贝佳11周年感恩盛典 暨数字化导板种牙直播分享会

时间:9月20日上午8:30

专家:胡华分(康贝佳集团种植牙技术总监)

①凭入场券参加活动可现场**免费领取精美礼品**一份;

②**欧美种植牙低至6折,免费升级全瓷冠;**

③当天种牙砸金蛋赢取**免费植体、千元现金券;**

④50岁以上市民到院即享**40多项减免补贴;**

⑤随机抽取**华为手机、美的电饭煲、精品旅行箱**等幸运大奖。

报名热线:86980851



(宁)医广[2020]第07-22-133号 广告

●●● 官方 幼儿园去年曾取缔,系擅自恢复经营

这家“市场街双语幼儿园”到底有没有办学资质?当天上午,现代快报记者来到海州区教育局了解情况。该局副局长高明柱告诉记者,海州区从2016年开始就在全区对无证无照的幼儿园开展清理整治,2017年9月正式下文,并与各街道、镇街签订清理整顿无证幼儿园工作目标承诺书。全区经梳理,共有123家无证无照幼儿园,“市场街双语幼儿园”就是123家之一,经过多次整治,到2019年12月,全区这123家无证无照幼儿园被取缔,市场街双语幼儿园也被关停。

幼儿园所在的朐阳街道办事处副主任李小芹介绍,为了配合教育部门清理无证幼儿园,街道做了很多工作,多次找到幼儿园所租房屋的房东,做其工作,并联合公安、城管、消防、安监等多个部门开展多次集中行动。“他们家态度比较强硬,被我们关了,过一阵子又开了。”李小芹说,直到去年,才最终将该幼儿园关停。

不过据谢先生描述,这一取缔工作并没有让幼儿园停课,他们直到2020年1月才停止上课。中间因为疫情,在2020年6月才恢复了上课。

对于这一情况,高明柱和李小芹均认为,原则上讲,市场街双语幼儿园负责人范某在自

己家擅自恢复经营,其所办的已经不叫幼儿园或者学前班。首先她没有办理任何手续,而且据了解,在她家的孩子都是亲戚、朋友或者关系户介绍的,一共十几个,“她家顶多算是家庭托管,帮亲友看护孩子的一个看护点。”

“后来我们听说范某在幼儿园被关停后,自己还找了一份工作,我们以为她不会再开了,没想到她又私下雇人在家搞了这个点。”李小芹说,事发后,公安机关已经对此事立案调查,街道再次联系多部门对范某在自己家设立的这个“学前班”关停,工作人员现场劝导其他孩子家长将孩子接走,并明确告知该地方已关停。

据了解,事发后,连云港海州区教育局立即联系各镇和街道,再次对全区可能存在死灰复燃的无证幼儿园进行排查,做到发现一家取缔一家,确保不留任何死角。同时,高明柱也表示,他们也非常关注两个孩子的情况,并将继续跟踪此事,督促范某承担其该承担的责任,确保孩子的救治以及后续问题得以妥善解决。



扫码看视频

说法

“校车”司机可能涉嫌过失致人重伤罪

江苏天熙律师事务所周小迪律师认为,顾某将两个幼儿遗忘在车中,并最终导致一名幼儿受伤,另一名脑死亡的行为已触犯刑法,或涉嫌过失致人重伤罪,按照《刑法》第二百三十五条规定,过失伤害他人致人重伤,应处三年以下有期徒刑或者拘役。

周小迪介绍说,如过失致人死亡,则触犯了《刑法》第二百三十三条,过失致人死亡情节较重者,将处三年以上七年以下有期徒刑;同时,周小迪也强调,此案中受害者为未成年儿童,且犯罪嫌疑人是负有特定职责的人员,按照相关法理,属于酌定从重处罚情节。